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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА И СЕНАТУ 

УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

 

Одлуком Научно-наставног вијећа Филозофског факултета Универзитета у Источном 

Сарајеву број: 231/25 од 4. 2. 2025. именовани смо у Комисију за сачињавање извјештаја 

о пријављеним кандидатима за избор у звање вишег асистента за ужу научну област 

Онтологија по Конкурсу, објављеном дана 15. 1. 2025. у дневном листу Глас Српске и 

на интернет страници Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

Састав комисије (име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа 

научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан 

комисије запослен и евентуално еквивалнет научног/умјетничког поља и уже научне 

области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким 

областима, пољима и ужим областима) 

 

1. Др Мишо Кулић, редовни професор, professor emeritus, предсједник комисије  

Научно поље: Филозофија, етика и религија  

Ужа научна област: Онтологија,  

Датум избора у звање: 12. 10. 2005. године, 

Универзитет у Источном Сарајеву 

Филозофски факултет 

 

2. Др Владимир Милисављевић, редовни професор, члан комисије  

Научно поље: Филозофија, етика и религија 

Ужа научна област: теорија сазнања, 

Датум избора у звање: 26.7.2023. године,  

Институт друштвених наука Београд  

 

3. Др Данијела Милинковић, ванредни професор, члан комисије, 

Научно поље: Филозофија, етика и религија 

Ужа научна област: Естетика  

Датум избора у звање: 12.4. 2024. године, 

Универзитет у Источном Сарајеву 

Филозофски факултет 

 

    

  



 На наведени конкурс пријавио  се један (1) кандидат: 

1. Огњен Кандић. 

 

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у 

Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета 

у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним 

кандидатима за избор у звање вишег асистента за ужу научну област Онтологија, 

Научно-наставном вијећу/Умјетничко-научно-наставном вијећу Филозофског 

факултета и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси:  

 

И З В Ј Е Ш Т А Ј О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

ВИШЕГ АСИСТЕНТА ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ ОНТОЛОГИЈА 

 

I   ПOДАЦИ О КОНКУРСУ 

Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса 

Одлука Сената број : 01-C-447-LXXX/24 од 30. 12. 2024. године 

Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве  

Глас Српске, 15. 1. 2025. године 

Број кандидата који се бира 

Један (1) 

Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области 

Виши асистент, Онтологија 

Број пријављених кандидата 

Један (1) 

Број кандидата који су доставили  благовремене, уредне и потупуне пријаве 

Један (1) 

Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су 

пријаве узете у разматрање) 

Један (1) 

Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве 

- 

Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са 

назнаком разлога неразматрања пријаве) 

- 

 



II   ПOДАЦИ О КАНДИДАТИМА1 

ПРВИ КАНДИДАТ 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име (име једног родитеља) и презиме 

Огњен (Радослав) Кандић  

Датум и мјесто рођења 

24. 9. 1991. Мостар, БиХ 

Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)  

Филозофски факултет Универзитет у Источном Сарајеву  

Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима 

Српско филозофско друштво (Београд), Филозофско друштво „Логос“ (Пале) 

2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије/студије првог циклуса 

Назив институције, година уписа и завршетка 

Универзитет у Источном Сарајеву, Филозофски факултет, 2014 – 2018. 

Назив студијског програма 

Студијски програм за филозофију  

Стечено звање 

Дипломирани професор филозофије 

Просјечна оцјена током студија2 

9,64 

Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије  

Назив институције, година уписа и завршетка 

Универзитет у Источном Сарајеву, Филозофски факултет, 2018 – 2019. 

Назив студијског програма 

Студијски програм за филозофију, други циклус студија  

Стечено звање  

Мастер филозофије  

Просјечна оцјена током студија3 

10 

Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада 

„Разумијевање човјека и политичке заједнице у Русоовој филозофији“ 

Ужа научна област/ужа умјетничка област  

Историја и филозофија науке и технологије  

Докторат/студије трећег циклуса 

Назив институције (са назнаком да ли је иста акредитована), година уписа и 

завршетка  

Универзитет у Источном Сарајеву, Филозофски факултет, 2020 –  

Назив студијског програма 

Студијски програм за филозофију, трећи циклус студија  

                                                           
1 Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за 

кандидате чије су пријаве узете у разматрање.  
2 Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног 

студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за 

наставника страног језика и вјештина. 



Стечено звање 

- 

Наслов докторске дисертације 

- 

Ужа научна област/ужа умјетничка област 

- 

Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и 

институција) 

Виши асистент, 2020 – 2025., Универзитет у Источном Сарајеву, Филозофски 

факултет  

3а. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА3 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)4 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

- 

 

Резултати остварени послије посљедњег избора/реизбора5 

Обавезни услови6 

Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са 

рецензијом7 

1. Русоова критика модерног друштва, науке и културе, Радови Филозофског 

факултета, часопис за хуманистичке науке, бр. 22, Филозофски факултет Пале, 

2020. ISSN 1512-5858, УДК 80+3 DOI 10.7251/RFFP2022201K 

У вијеку који су називали филозофским, вијеку науке и разума, Русо нам се открива као 

критичар модерног мита о напретку. Управо тај унутрашњи сукоб са једним 

неприхватљивим и изопаченим друштвом, чије је аномалије и опасности био кадар да 

сагледа, учиниће га главним опонентом ондашњих првака мисли окупљених око 

пројекта Енциклопедија. Аутор овог рада, ослоњен прије свега на Русоову Прву 

расправу, односно Расправу о наукама и умјетности, жели да тематизује Русоову 

                                                           
3 За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или APA 

систем. 
4 Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20)  се 

примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирана у звања и која су до 

ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна 

и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине 

изборног периода, као и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 
5 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резултатима). 
6 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 69/23). 
7 Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 

 



хипотезу по којој је историја са својом вјештачком изградњом цивилизованог друштва 

покварила човјека. Он је добар и чист произашао из руку природе, али га је његов развој 

постепено отуђио од природе. Одређени сегменти Русоове радикалне критике 

просвјетитељске вјере у напредак могу се у потпуности примијенити и на ово наше 

постмодерно доба. На тај начин нам се и сâм Русо приказује као увијек актуелан и 

свевремен мислилац.  

Кључне ријечи: Русо, грађанско друштво, човјек, наука, култура, цивилизација, 

природно стање, умјетност 

 

2. Поимање природног стања и првобитног човјека у филозофији Томаса Хобса и 

Жан-Жак Русоа, Радови Филозофског факултета, часопис за хуманистичке 

науке, бр. 23, Филозофски факултет Пале, 2021. ISSN 1512-5858, УДК 80+3 DOI 

10.7251/FIN2223141K 

Кроз све епохе филозофске мисли питање о човјеку провлачило се као нит која повезује 

све оне онтолошке, гносеолошке, етичке, религијске и политичке видике, чиме се 

антрополошки проблем показао као онај из којег сви други извиру и ка којем се стално 

враћају. Аутор овог рада покушаће да расвијетли супротстављена промишљања двају 

нововјековних филозофа Томаса Хобса и Жан-Жак Русоа, о томе какав је човјек 

произашао из руку природе. Хобсовом агресивном дивљаку из првобитног времена 

свеопштег хаоса гдје влада рат свакога против свакога, Русо супротставља доброг и 

саосјећајног, мирољубивог дивљака, који живи у златном добу човјечанства, будући да 

све своје потребе, нагоне и инстинкте може лако и брзо да задовољи. Ова подробно 

аргументована расправа двојице великана мисли навешће нас на закључак да је 

подједнако загонетно ово природноисторијско питање Какав је човјек био?, као и оно на 

којем почива сама етика као наука – Какав би он требао да буде?  

Кључне ријечи: човјек, природа, закон природе, милосрђе, друштво, Хобс, Русо 

 

3. Филозофско-методолошки осврт на агресивност и алтруизам као два 

фундаментална облика друштвеног понашања, (први аутор), Часопис за 

хуманистичке и друштвене науке Синеза, Бања Лука, Год. 4 Бр. 1 (2023). ISSN 

2712-1259 UDK 159.922.72:[316.62:177.1 

Социобиологија се темељи на једној теорији према којој средишњи животни процес није ништа 

друго до борба гена за властиту репродукцију. Према тој популарној теорији, сваки организам 

насљеђује тенденције према развијању извјесне врсте понашања. Ти обрасци понашања значајно 

повећавају шансе да животиње и људи преносе своје гене на будуће генерације. У овом раду 

аутори су ставили фокус на двије, по њиховом мишљењу, најмаркантније и међусобно крајње 

различите особине људског и животињског понашања – агресивност и алтруизам. Кроз низ 

примјера и анализе супротстављених теорија, они су покушали да одгонетну да ли су те особине 

урођене људском роду, колико се од таквог понашања може разумјети из перспективе 

еволуције, те да ли су резултати до којих је дошла социобиологија на основу истраживања 



животињског свијета уопште примјенљиви на сам људски род. Показаће се да је оно што је 

одувијек покретало друштва и цивилизације била спрега између културне еволуције и 

организованог насиља. Чини се да нас је управо та спрега данас довела до руба самоуништења. 

У том смислу, јасно је да, ако желимо створити снажније темеље мира, морамо изградити 

политичке, културне и сваке друге везе које творе чвршће испреплетену мрежу међусобне 

солидарности. 

 

Kључне ријечи: социобиологија, агресивност, алтруизам, човјек, животиња 

 

Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном 

скупу међународном значаја са рецензијом8 

1. Историја филозофије као историја проблема, Зборник радова са научног скупа 

Наука и стварност, Филозофски факултет Пале, 2022, књига 15, ISBN 978-99976-

45-21-0 COBISS.RS-ID 136184577 

Аутор овог рада покушаће да, слиједећи историју проблема, који су били окосница 

фундаменталних филозофских система, дође до приближнијег одређења појма историје 

филозофије. Трудећи се да у једном овако широко постављеном задатку пратимо ону нит 

која се провлачила од самих зачетака научног мишљења у античкој Грчкој до наших 

дана, нећемо презати ни да још једном поставимо она суштинска питања на којим 

почива сама филозофија, она која су обликовала њен садржај, форму, историју. Полазећи 

од првог и посљедњег питања филозофије: шта је филозофија?, неминовно ћемо морати 

проблематизовати и гдје је мјесто филозофији у односу на науку у општем смислу, да ли 

је она уопште могућа и гдје су њене границе?  

Кључне ријечи филозофија, историја, самоспознање, дух, свијест, Винделбанд, Кант, 

Хегел 

 

Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом8 

1. Положај филозофије и хуманистичких наука у технократском друштву, 

Зборник радова Друштво знања и процес трансформације филозофских, 

друштвено-хуманистичких наука, Филозофски факултет Пале, 2021. ISBN 978-

99976-45-18-0 COBISS.RS-ID 132903169 

Развој технике, нарочито од друге половине прошлог вијека, у значајној мјери је 

преобликовао нашу стварност, навике и потребе, и свијет у којем живимо начинио 

готово футуристичким. Управо та континуирана доминација техничких наука, временом 

је довела у нимало незавидан положај хуманистичке науке, прије свега филозофију, која 

почива на посве другачијим принципима и научним методама, која свој циљ и своју 

сврху проналази у самој себи, а не у нечему спољашњем, прагматичном, материјалном. 

У овом раду ћемо покушати да кроз кратак историјски осврт прикажемо како је дошло 

до тога конфликта између хуманистичких и природних, посебних, позитивних наука, 

које су постепено изградиле ово технократско друштво. Аутор је настојао да оправда 

улогу и значај филозофије и у овој постмодерној ери, када се изразито оспорава 



могућност њеног доприноса даљем развоју реалних људских сазнања, као и да прелазак 

изворно филозофских сфера интересовања у поље истраживања других наука прикаже 

као њено растерећење, а не осиромашење.  

Кључне ријечи: филозофија, хуманистичке науке, човјек, сцијентизам, позитивне науке, 

техника, технократија 

Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)8  

- 

Цитираност научних радова8 

- 

Приступно предавање9 

- 

Позитивна оцјена од високошколске установе или позитивна оцјена педагошког рада 

у студентским анкетама током цјелокупног претходног изборног периода 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада 

или докторске дисертације  

- 

Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)10 

- 

Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно 

репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским 

програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – 

(само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)11 

- 

Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним 

институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

- 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици 

умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, 

осим у звање асистента) 

- 

                                                           
8 Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23). 
9 Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, 

дужан је да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи  предавање из 

наставног предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди 

комисија. 
10 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 69/23). 



Допунски услови11 

Стручно професионални допринос 

 

Допринос академској и широј заједници 

 

Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно 

институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству 

 

4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

- Научни пројекат Министарства за научнотехнолошки развој, високо 

образовање и информационо друштво Владе Републике Српске, на тему: Мјесто 

и улога филозофских факултета у реформисаном савременом универзитету 

Републике Српске, бр. 19/6-010-14.3-21/18 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора12 

                                                           
11 Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 
12 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резлтатима). 



- Научни пројекат Министарства за научнотехнолошки развој, високо образовање 

и информационо друштво Владе Републике Српске, на тему: Друштво знања и 

процес трансофрмације филозофских, друштвено-хуманистичких наука у 

Републици Српској, бр. 19.032/961-165/19  

Учешће на научним скуповима:  

1. Наука и стварност – Међународни научни скуп Филозофског факултета 

Универзитета у Источном Сарајеву, Пале, 2021. (22. мај 2021.) 

 

2. Научни скуп Друштво знања и процес трансформације филозофских, 

друштвено – хуманистичких наука, Филозофски факултет Пале, 2021. (16. јун 

2021.) 

 

3. Ideja Evrope i Evropska unija – regionalni znanstveni skup Filozofskog društva 

Theoria, Sarajevo, 2021. (12-13. oktobar 2021.) 

 

4. Научни скуп Филозофија и нова реалност у организацији Српског филозофског 

друштва Београд, Сремски Карловци, 2022. (17. септембар 2022.) 

 

5. Наука и стварност – Међународни научни скуп Филозофског факултета 

Универзитета у Источном Сарајеву, Пале, 2023. (20. мај 2023.) 

 

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА13 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 

31/18, 26/19 и 40/20)14 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

 

Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом 

послије посљедњег избора/реизбора 

 

Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или 

                                                           
13 За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити 

Ванкуверски или APA систем. 
14 Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима 

раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 

84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).  



патент15 послије посљедњег избора/реизбора 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског 

рада или докторске дисертације послије посљедњег избора/реизбора 

 

Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у 

области високог образовања послије посљедњег избора/реизбора  

 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени 

облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставна и сарадничка звања) 

- 

Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у 

поступцима избора у умјетничко-наставна звања) 

- 

Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставно звање редовног професора) 

- 

Показане наставничке способности/резултати студентске анкете 

  

                                                           
15 Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора. 



 

 

 

4б. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора 

 

Други кандидат и сваки наредни ако их има (све поновљено као за првог кандидата). 

 

5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не 

испуњвају услове за избор у звање који се на њих примјењују. 

Први кандидат 

Минимални услови за 

избор у звање16 
Испуњава/не испуњава Доказ 

Завршен први циклус 

студија у одговарајућој 

области са најмање 240 

ECTS бодова и најнижом 

просјечном оцјеном 8,0  

Испуњава   Диплома и додатак 

дипломи о завршеном 

првом циклусу студија у 

одговарајућој области са 

просјечном оцјеном 9.64 

                                                           
16 У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 

90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени 

гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



Завршен други циклус 

студија у одговарајућој 

области са најмање 60 

ECTS бодова и најнижом 

просјечном оцјеном 8,0  

Испуњава   Диплома и додатак 

дипломи о завршеном 

другом циклусу студија у 

одговарајућој области са 

просјечном оцјеном 10 

   

   

Други кандидат и сваки наредни уколико их има (све поновљено као за првог) 

- 

 

5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ/ИМА17 

 

У складу са чланом 5. тачка 4. Правилника о поступку и условима избора академског 

особља Универзитета у Источном Сарајеву, интервју са јединим пријављеним 

кандидатом мср Огњеном Кандићем је одржан у просторијама Филозофског факултета у 

Палама у сриједу 19. 2. 2025. године. Интервју је обављен у присуству три члана 

комисије: проф. др Мишо Кулић, предсједник Комисије, проф. др Владимир 

Милисављевић, члан и проф. др Данијела Милинковић, члан. Комисија је утврдила да је 

пријава кандидата мср Огњена Кандића уредна, потпуна и благовремена. Током 

интервјуа комисија је утврдила да је ријеч о изграђеном и компетентном кандидату, који 

je већ један изборни циклус активно укључен у наставни и научни процес. Комисија 

може констатовати научну утемељеност и пуну опредјељеност кандидата за 

универзитетску наставну дјелатност и научна истраживања у наставно-научној области 

за коју је расписан конкурс, као и то да је до сада објавио више научних радова, и 

успјешно изводио наставу у звању сарадника/вишег асистента из неколико дисциплина 

(предмета) из области Филозофије, као и уже научне области Онтологија.   

Чланови комисије су закључили да мср Огњен Кандић испуњава све законске и 

академске услове за избор у звање вишег асистента за ужу научну област Онтологија. 

 

 

III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР 

Увидом у приложену документацију утврђено је да једини пријављени кандидат мср 

Огњен Кандић испуњава законом прописане услове за избор у звање вишег асистента за 

ужу научну област Онтологија.  

Кандидат:    

а) има завршен први и други циклус студија филозофије са најмањом просјечном 

оцјеном 8.00 (основни студиј 9,64; мастер студиј 10) 

Поред основних законских услова кандидат мср Огњен Кандић има објављених 5 

научних радова у научним часописима у бази Erich Plus и зборницима са рецензијом.  

Такође, посједује одличне наставничке способности што се може видјети и из резултата 

студентске анкете.  

 

                                                           
17 Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање. 



На основу анализе конкурсног материјала, детаљног увида у научну, стручну и 

педагошку активност кандидата мср Огњена Кандића и обављеног интервјуа, 

Комисија констатује да кандидат испуњава све прописане услове за избор у 

академско звање вишег асистента за ужу научну област Онтологија.  На основу 

свега наведеног, комисија с посебним задовољством предлаже Научно-наставном 

вијећу Филозофског факултета Пале и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву 

да кандидата мср Огњена Кандића изабере у звање вишег асистента за ужу начну 

област Онтологија.   

 

 

 

 

Ч Л А Н О В И   К О М И С И Ј Е: 

 

1. Др Мишо Кулић, редовни професор, professor emeritus, предсједник комисије  

 ужа научна област: Онтологија,   

Филозофски факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

 

___________________________________________ 

 

2. Др Владимир Милисављевић, редовни професор, члан комисије 

 ужа научна област: Теорија сазнања, 

Институт друштвених наука Београд 

 

___________________________________________ 

3. Др Данијела Милинковић, члан комисије,  

ужа научна област: Естетика, 

Филозофски факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

 

___________________________________________ 

Мјесто: Пале 

Датум: 20.2.2025.  

 
 

 


